

## Blahopřání



Dne 1. března oslaví 80. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **plk. doc. Ing. Jirí Svačina CSc.** Věk není to, v čem poznává se stáří, když oči věčným mládím září, a když se srdce umí pousmát, tak ten věk není znát. Všechno nejlepší, mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti přeji manželka, syn, dcera, vnoučata a právnuček Kubíček.

## Poděkování

Děkujeme panu primáři MUDr. Pinkovi, MUDr. Dvořáčkové, ostatním lékařům a všem zdravotním pracovníkům III. interny za péči, kterou věnovali panu Luborovi Hylákovu v posledních chvílích jeho života v boji s těžkou nemocí. Manželka a synové s rodinou.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům, známým, spolupracovníkům z EDP Komořan a Rousínova a kolegům z bývalého VNV Vyškov, kteří se přišli dne 14. února 2017 naposledy rozloučit s panem **Luborem Hylákem.** Rovněž děkujeme všem za květinové dary. Manželka a synové s rodinou.

## Vzpomínky



Tolik jsi miloval život a s námi chtěl jsi být... Dne 18. února 2017 jsme vzpomněli smutně 10. výročí úmrtí pana **Adika Poláka.** Stále vzpomínají manželka a syn s rodinou.



Kdo v srdci žije, neumírá... Dne 20. února 2017 by se dožil náš dědeček a tatínek, pan **František Hanák** 96 let a dne 19. dubna uplyne 7 let od jeho úmrtí. S láskou vzpomíná celá rodina Hanáková.



Vzpomínky na Tebe krásné máme, které si po celý život uchováme. Dne 21. února 2017 by oslavila své 32. narozeniny naše milovaná dcera slečna **Lucie Kudýnová z Ivanovic na Hané.** S láskou, úctou a bolestí v srdci vzpomínají rodiče. Všem, kteří vzpomenou s námi, upřímně děkujeme.



Dne 22. února uplynul smutný rok od chvíle, kdy zemřela naše milovaná paní **Marie Šmelová.** S láskou vzpomínají manžel Milan a dcera Ivana s Mirkem.



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál. Dne 22. února to bylo 6 roků, co nás navždy opustil pan **Vlastimil Grulich.** Stále vzpomínají dcera a syn s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme.



Dnes, 23. února, je to 5 let, co nás navždy opustila paní **Ludmila Pecinová z Kozlan.** S láskou vzpomíná celá rodina.



Dne 23. února by se dožila 60 let paní **Věra Gründelová z Lulče.** S láskou vzpomínají dcery Marcela a Jana s rodinami.



Vzpomínkou na Tebe začíná láska každý den. Chybíš nám Libuško stále víc a všem. Nikdy na Tebe nezapomenem. Dne 24. února by se dožila 71 let milovaná manželka paní **Libuška Šormová.** Vzpomíná manžel a rodina.



Časem se všechno změní i pláč ustane, v srdci bolest a vzpomínka na Tebe zůstane. Dne 25. února to bude 7 let, co nás navždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček a pradědeček pan **Oldřich Lukeščík z Ivanovic na Hané.** S láskou a úctou vzpomínají dcery a synové s rodinami.



Dne 25. února by se dožil pan **Vladimír Zaoral** 60 let. Stále vzpomíná celá rodina.

## Vzpomínky



Jak smutno je bez Tebe žít, nemá kdo poradit, potěšit. Dne 26. února 2017 uplyne 10 let, co nás navždy opustil pan **Jan Volek.** Za vzpomínku děkuje rodina.



Co člověk uschová hluboko ve svém srdci, to nemůže ztratit ani smrtí. Dne 27. února bude tomu 17 let, co nás navždy opustila naše drahá maminka, babička, prababička a praprababička paní **Marie Chaloupková z Ivanovic na Hané.** S láskou za všechny vzpomíná dcera Ladka s rodinou.



Dne 28. února uplynou 3 roky, co nás opustila milovaná manželka, matka, babička a prababička paní **Miluše Peloušková.** Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel a dcery s rodinami.



Dne 28. února 2017 to budou 2 roky, co nás navždy opustila paní **Věra Kratochvílová z Ivanovic na Hané.** S láskou vzpomíná dcera Lenka s rodinou.



Dne 29. února 2016 navždy odešel náš milovaný manžel, tatínek a dědeček... pan **PaedDr. Karel Haring.** V srdcích a myslích nejbližších žije stále. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkuje zarmoucená rodina.

## Běžci z AK Drnovice bojovali v sobotu v Olomouci a v Kuřimi

Tentokrát na dvě místa zajeli běžci z AK Drnovice, protože v Kuřimi, kde se běžela Malá cena Zlobice, což je závod do Kuřimské běžecké ligy a zároveň i do Orelské běžecké ligy, se dalo předpokládat, že zase část trati dospělých povede po ledě, rozhodli se někteří členové zajet raději do Olomouce na Winter Run i přes vysoké startovní, aby se přeje jen už rozběhli rychleji a po silnici. Před Rohálovskou desítkou už to bylo nutné.

**OLOMOUC**  
V olomouckých sadech na trati dlouhé 8 km startovali Tomáš Steiner, Lukáš Koudelka a Marie Hynštová. Jeli jsme tam kvůli konečně rychlému běhu po silnici a opět nás počasí vypeklo. Víc jak jedna třetina trati byla pod ledem a sněhem. Tak se nám tam moc nedařilo. Navíc k tomu ta davová psychóza. Na startu stálo přes 900 běžců, či spíš chodců. Hruža. Tohle fakt nemusím.

Tomáš Steiner se po víc jak třech měsících konečně objevil na startu závodu a na jemu nevyhovujícím terénu dokázal doběhnout absolutně mezi všemi závodníky na třetím místě.

Lukáš Koudelka se na ledě hodně vytrápil a nakonec byl rád za šesté místo v kategorii a deváté celkové.

Marie Hynštová se s tratí potýkala nejhůř. Sice vyhrála v ženách nad šedesát let, ale výkon se jí moc nelíbil.

### KUŘIMI

V Kuřimi se zase představila kompletní rodina Petra Halase. A také nová posila našeho klubu Patrik Bejček.

A právě Patrik Bejček předvedl ve svém prvním závodě v dresu Drnovic fantastický výkon. V kategorii doběhl čtvrtý a celkově pak osmý. Mezi 145 běžci. Skvělá posila.

Hlavní závod absolvoval také po dlouhé době po doléčení operace kolene Petr Halas a zvládl trať výborně. Mezi čtyřicátníky proběhl cílem na 12. místě.

Celou trasu dospělých odběhla také Jana Soldánová a bojovala, seč jí síly stačily. Nakonec z toho bylo čtvrté místo ve spojené kategorii dorostenek a juniorek.

Lidový běh absolvovala také Jana Halasová.

A děti bojovaly také na těžkém terénu, jak to šlo.

Matýsek Halas polovinu trati odběhl sám, druhou pak s pomocí tatínka a do cíle se dostal s úsměvem.

Anežka Halasová bojovala a bylo z toho osmé místo.

Vojta Halas byl po závodě také spokojený, protože se mezi hendikepovanými dostal na stupně vítězů.

Anička Halasová se pak v našlapané konkurenci starších zákyň také rvala o co nejlepší výsledek, Sice ji trochu limitovalo nachlazení, ale dokázala urvat nakonec sedmé místo.

Opět jsme závody zvládli na úrovni, jen je potřeba, aby nás už začalo závodit přeje jen trochu víc. Ale i tak je nás pořád hodně vidět.

Zdeněk Smutný

## Opustili nás

<b>Radoslav Toman</b> (1947), Velešovice	† 14. 2.
<b>Jana Zouharová</b> (1967), Podomí	† 14. 2.
<b>Blažena Švarcová</b> (1935), Drnovice	† 14. 2.
<b>Jan Gottvald</b> (1946), Ruprechtov	† 15. 2.
<b>Zdeněk Janský</b> (1951), Pustiměř	† 16. 2.
<b>Ing. Vojtěch Škodík CSc.</b> (1935), Buchlovice (Bučovice)	† 16. 2.
<b>Miloslava Sigmundová</b> (1935), Slavkov u Brna	† 17. 2.
<b>Marie Špičáková</b> (1933), Vyškov	† 18. 2.
<b>Andrzej Stepień</b> (1951), Vyškov	† 18. 2.
<b>Ludmila Holzerová</b> (1948), Vyškov	† 18. 2.
<b>Josef Minařík</b> (1935), Kojátky	† 19. 2.
<b>Josef Matoušek</b> (1936), Šaratice	† 19. 2.
<b>Květoslava Havlíčková</b> (1930), Kozlany	† 20. 2.

## Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:

**Dne 7. 3. 2017 od 7.30 do 15.30 hodin**  
Vyškov, ul. Hřbitovní – část, ČSL armády – část  
ZŠ Nádražní 5

**Dne 9. 3. 2017 od 7.30 do 15.30 hodin**  
Vyškov, ul. Polní – část

Děkujeme vám za pochopení.  
E.ON Česká republika, s. r. o.



Pro závod Marefy HLEDÁME kolegu/kolegyni na pozici:

## IT ADMINISTRÁTOR/SPRÁVCE SÍTĚ

### Pracovní náplň:

- implementace a údržba HW a SW infrastruktury
- podpora koncových uživatelů (místní i vzdálená pro obě továrny De Heus)
- implementace a údržba IT systémů (např.: CRM, O365, Sharepoint)
- spolupráce s IT kolegy v rámci skupiny De Heus

### Požadavky:

- zkušenosti s IT podporou a údržbou
- samostatná, komunikativní a aktivní osobnost
- angličtina (mluvená i psaná)

### Nabízíme:

- práci v rostoucí mezinárodní firmě
- rozvíjející se prostředí
- benefity (firemní mobil dle vlastního výběru, velmi výhodné služby firemního mobilního operátora i pro rodinné příslušníky, příspěvek na stravování, kurzy AJ, firemní akce)
- férová a přátelská firemní kultura

Máte-li zájem, pošlete životopis a motivační dopis na: zkourilova@deheus.com. Více informací na tel.: 606 739 622.

Golfové hřiště ve Slavkově u Brna přijme:

## ASISTENTKU MANAŽERA

**Požadujeme:** min. vzdělání SŠ s maturitou, komunikativní znalost AJ, organizační a komunikativní schopnosti, časová flexibilita

**Nabízíme:** zajímavé finanční ohodnocení, flexibilní pracovní dobu a další benefity  
**Nástup: březen 2017**

V případě zájmu zašlete profesní životopis na [golf@agrt.cz](mailto:golf@agrt.cz)

Golfové hřiště ve Slavkově u Brna přijme:

## PRACOVNÍKA ÚDRŽBY GOLFOVÉHO HŘIŠTĚ

**Popis práce:** sekání travnatých ploch strojeově i ručně

**Požadujeme:** manuální zručnost, zdravotní způsobilost, předchozí zkušenost se zemědělskou mechanizací výhodou

**Kontaktní osoba:** Ing. Jiříček: [xkeraj@seznam.cz](mailto:xkeraj@seznam.cz), 725 836 865

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

### OSTATKOVÁ ZÁBAVA V LETONICÍCH

Sbor dobrovolných hasičů v Letonicích pořádá **25. 2. 2017** v prostorách obecního domu tradiční ostatkovou zábavu. Hraje hudební skupina GAMA ze Šternberka. Začátek ve 20.00 hod. Srdečně zvou pořadatelé.

### KARNEVAL V LULČI

SDH Luleč a Maják Vyškov pořádají v lulečské sokolovně v sobotu **4. března 2017 MAŠKARNÍ KARNEVAL MRA-ZÍK.** Začátek ve 14.30 hodin. Hry, soutěže, pohádková tombola. Dospělí 40 Kč, děti 30 Kč.

### POZVÁNKA NA VYŠKOVSKÝ MASOPUST

Srdečně vás zveme na vyškovský masopust. Přijďte se podívat, doprovodit anebo se rovnou zapojte do masopustního průvodu maškar v čele s medvědem, který vyjde **v úterý 28. února 2017 v 15 hodin** z nádvoří Muzea Vyškovska, obejde za doprovodu rybné muziky náměstí a vrátí se zpět k zámku.

### TRADIČNÍ OSTATKY V HLUBOČANECH

SDH Hlučany pořádá tradiční **OSTATKY** v Hlučanech dne **25. 2. 2017.** Tradiční průvod masek v 10 hodin od pohostinství s kapelou Soubaláci. Ve 20 hodin taneční zábava.

### OZNÁMENÍ

Valná hromada TJ Sokol Dědice se koná v **pátek 3. 3. 2017** ve sportovní hale od 18 hodin. Účast členů nutná.

### PŘEDNÁŠKA PRO ZAHRÁDKÁŘE

Český zahrádkářský svaz, zval. Organizace Drnovice pořádá odbornou přednášku na téma **Peckoviny – nové perspektivní odrůdy.** Přednášet bude Bc. Jan Tomáš z Brna. Přednáška se koná **26. 2. 2017** v 10 hodin v Drnovicích v pohostinství U Kummerů. Zvou zahrádkáři.

### OSLAVA MDŽ

OV KSČM Vyškov vás srdečně zve na tradiční oslavu MDŽ v **pátek 3. 3. 2017** v sále Besedního domu Vyškov. Občerstvení, soutěž o ceny, vstupné 70 Kč. Vystoupí taneční skupiny a vyškovské mažoretky. Hudební doprovod Animoband, v úvodu večera galavystoupení Karel Gott revival Morava.

### BENEFIČNÍ SRDÍČKOVÝ PLES

Piafa Vyškov ve spolupráci s Asociací Paprsek Vyškov vás zvou na **BENEFIČNÍ SRDÍČKOVÝ PLES**, který se koná v Kulturním domě Drnovice dne **10. března 2017** ve 20 hodin. K tanci hraje kapela Another way z Brna, doprovodný program, tombola. Předprodej Sdružení Piafa, TIC Vyškov, cena vstupenky s místenkou 180 Kč.

### POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU

Výbor TK Vyškov zve všechny členy tenisového klubu Vyškov na **řádnu valnou hromadu**, která se koná dne **24. 2. 2017** v 17 hodin v restauraci U Kopinců v Brňanech, Vyškov.